Bedienungsanleitung
. Manuel d’instructions

QOelbrenner

Brileur a mazout
OE-5 :

Art, Nr. 105 70 864
Edition 1. 5. 1982




ZE=RTLI

Bedienungsanieitung - Qelbrenner
Manuel d’instructions Braleur a mazout

OE-5

INHALTSVERZEICHNIS SEITE
1. TECHNISCHE BESCHREIBUNG
y 1.7 Brennerdatell . uiveuesisnecneensrasassarareonnnnneess 3
L = B2 < . I 4
1.3 FunKtionssehema .o iiiyneernrrrnrennenncnronessoee 4
1.4 EleKtroschema sovuieeiirrsnatsssnisenrenansnnansans 5-6
2 MONTAGE .
2.7 BrenneYMONLAGE wu s s osanasesonensssssnnetennenses 7
2.2 LeiltungsmOnEage .o ueieritnncrncaretonnssnsnoneenenns 7 -8
3. EINREGULIERUNG ’
3.7 Kontrolle allgemein o vueuuwsevonostrvonsoenceeannsns 9
3.2 BrennNeIPUNIDPE .t oee s rscattnntoronenanssssnneeceennnaes 9
3.3 DUSE suvetrevsnnsnesrensascacnssercaennssiannanenasss g -
3.4 Einregulieren des Brennerkopfes ,.,.......eeeeeee.. 10 - 11
3.5 0elfeuerungsavtomat v ve e reeeneranooassceoeannnnn. 11
3.6 Einstellen der Verbrennungsluft
3.6f'Zweistufigé Brenner mit Conectron-Getriebemotor 12 - 13
3.62 Zweistufige Brenner mit Berger-Getriebemctor . 14 - 16
4, PRAXTISCHE ANWENDUNGEN ' '
Demontage des Diisengestinges ......veeeeecercanseee 17 = 18
5. ERSATZTEILLISTE P - -1
TABLE DES MATIERES "PAGE
1. DESCRIPTION TECHNIQUE
1.1 Caractéristigques techniques ......ceveceecnncecnnns 3
T.2 ENCOMBIGMENT .t uuutnuenaneonoanseansenannnnssnsenns 4
7.3 SCh&ma de PrinCiPe . uuiiceerieenncrnessecrennnennan 4
‘ 1.4 Schama lectriqUe ...i.iesienenncnecnroneanrnnnnens 5 -6
2. MONTAGE '
2.1 Fixation du briileur T 7
+2' Fixation des condUites ...i.iuivrerrnccrnrnmesnrenns 7-8
3. REGLAGE
Contrdle gENBTAl ...i.i.iiiiiesesanencrssatorronenna . 9
2 Pompe & brlileny ,.o.i.ieesscoeenrannnenranernannsnans 9
B B 3 e 9
Réglage de la t&te de briileur ..... vissensanaaaass  LO - 11
-5 Relais de commande et de sé&curité pour
DrGlenr & MAZOUL o\ vurensvanneensssnanssnoneesrones 11
3.6 Ajustage de l'air de combustion
3.61 Brileur i deux allures avec Conectron ........ 12 - 13
N 3.62 Brilleur & deux allures avec Berger Lahr ...... 14 - 1§
4. APPLICATION PRATIQUE '
Démontage de la ligne de gicleur ........... seevas. 17 - 18
5. LISTE DES PIECES DE RECHANGE ..vcaveass et tir et tavean s 19 = 24
-




Bedienungsanlei

C=RTLI

. Manuei d'instructions

Qelbrenner
Brilleur 2 mazout

tung

OE-5

1. TECHNISCHE BESCHREIBUNG

1.1 BRENNERDATEN

1. DESCRIPTION TECHNIQUE

1.1 CARARCTERISTIQUES TECHWIQUES

Modell TypR Bremnerleistung Motor Masse Oelqualitit

Modéle Type Puissance du brilleur | Moteur Qualitd de mazout
+ :

QE~5 ULOZ O18A [OE-3 UL OZ +22Q/340—9OO v 1.1.kw 2800 1/min ca, 45 kg exctra leicht

CE-5 ULOZ 118A [0E-5 UL 12 356/640-1127 ki 1.1 KW 2800 1/min jca. 45 kg F.o.d

QE-5 ULOZ 218a [OE-5 UL 2% +533/925—1720 k9 2.2 kW 2800 1/min ca, 50 kg

*min. Teillast/min. Vollast - max. Vollast

Die genaue Brennerbestimmung hat immer nach
der Leistungskurve in Abhdngigkeit des
Feuerraumwiderstandes oder nach entsprechen-
der Auswahltabelle zu erfolgen.

Bei der Bestimmung der Brennerlelstung muss
der feuerungstechnische Wirkungsgrad beriick-
sichtigt wexrden.

LEISTUNGSKURVE

mbar Druck im Feuerraum
‘ Pression dans le foyer

12

+petite allure min,/grande allure min. -
grande allure max,

La détermination du brfileur dépend de ia
puissance de la chauvdiére et du taux de

combustion du foyer. Les courbes débit-

pression et nos tables de préconisation

permettent d'effectuer ce choix.

Lors de la détermination de la puissance
du briileur, le rendement calorifique doit
&tre pris en considération.

GAMME DE PUISSANCE

OE-5 UL 1%
OE~5 UL 22

DIN-DVGW-Nr. BN 07551/77
DIN-DVGW-Nr. BN 07552/77

10 A

~
27
/

V.
A

uL2z \

= . empfohlener Leistungsbereich

plage de puissance recommandée

Brennerleistung bei 400 m .M.

Puissance du briileur 4 une altitude de 400 m

4 A, .
, o=\ N, .
) OF-5 UL 12\
UL 0Z
% 500 1000 1500 2000 kW
bt } + + + t t + + 3 } ' + + + -
0 50 100 B0 . kg/h

nach TUV zugelassener Leistungs-
bereich

plage de puissance admise selon TUHV

Brennwert / Pouvoir calorifique
11.86 kWh/kg (10200 kcal/kg)




CG=RTLI

Bedienungsanleitung -
Manuel d’Instructions

Qelbrenner

- Brileur 3 mazout

OE-5

1.2 MASSBILD

1.2 ENCOMBREMENT

e 673 580/610 0270
1BY210 : 0230
[ ==X
P 4l — =
=il 18 - :
b =2
/ L L ] . N\ 2
RN 8 8 Hilh-o : B
. LN ) 5] 5 i — T
\t—- i o
! | ]
180
229 160 | 145 |98
. N 583 -
320 323 ESULDZNZ
T 632
f = ESUL2Z
.
il | .
=
e ] -ﬁ.i_
L —_l
?
1 *\\\
18 !12&5
L111 296
Antrieb fir Luftabschluss
Moteur d'entrainement {fermeture zero)
1.3 FUNKTIONSSCHEMA 1.3 SCHEMA DE PRINCIPR
1 Diise - - 1 Gicleur
2 Diisengestinge ... 2 Porte gicleur
3 Pumpe 3 Pompe
4 Magnetventil 4 Vanne magnétigue
6 Ricklaufleitung 6 Conduite de retour
7 Ansaugleitung 7 Conduite d'aspiration




HT l Bedienungsanleitung Oelbrenner 0E_5
E L - Manuel d'instructions Brileur a mazout .

1.4 .ELEKTROSCHEMA 1.4 SCHEMA ELECTRIQUE
1.41 Luftklappenantrieb Conectron 1.41 Moteur d'entrainement Conectron

1 130#}
] 1
| | !
]
i 7 AGEEE baal+
52| | SO
| T
[k-k' ;I
!k}% H/f fﬁ' 140
LTI¥ {
H
_ -
— 78l
|’ ,m]ﬁlvpk Pere[ris it [ 71> [R[S[TIN 4
LT T T TR el T
G 54— ; !
[
R - 148
SR | ()
— et ?RSTN
@ 132146 78 76 70—z por o00e
XY
e« | Ja380v

S0 Hz

D
g
B orilich hrif
ﬁ \O;‘:; Mr::gglan::::'e sr;I:n i:s\gr’;:zn::t::sgs | l 148 E
ZXY %ﬂ\f locales o
DDB ghz Typ LN 220 . ?RSTN =
uvw x220VE0Hz o
=z
: e BRENNER INTERN | BRENNER EXTERN =
1 160 - RACCORDEMENTS EXTSTANTS | PACCORDEMENTS A REALTSER s
=4
1 Brennermotor - oL . 78 Thermostat 2. Stufe IT (Kessel)
Moteur du briileur ) . 7 Thermostat 2éme allure IX (chaudiére)
4 Anschlussklemmen Celbrenner 120 Stérlampe (Motor)
Bornier du brfileur Vovant de disjonction
7 Sicherung o 130 Betriebslampe
Fusible ) Voyant de fonctionnement
9 Feuerungsautomat (Brennerrelais) 132 stdrlampe (Brenner) i
Relais de commande et de sécuritd o Voyant de sécuritéd
20 ziindtrafo 136 Betriebsstundenzihler 1. Stufe
Transformateur d'allumage Compteur horaire 1ére allure
26 Flammeniiberwachung 138 Betriebsstundenzdhler 2. Stufe
Surveillance de flamme Compteur horaire 2éme allure
60 Oelmagnetvant11 1. Stufe (stromlos geschl.) 140 Steuerschalter Stufe I
Vanne magnétique mazout 1ére allure Interrupteur de commande allure I

{fermeture sans tension) 146 Fernentrlegelung

62 Oelmagnetventll 2. Stufe (stromlos geschl.} Réarmement & distance (facultatif)
Vanne magnétique mazout 2éme allure
(fermeture sans tension) 148 Gefahrenschalter

Sectionneur général extérieur

152 Motorschiitz
Protection thermigque du moteur

70 Sicherheitsthermostat
Thermostat de sécurité

76 Thermostat 1. Stufe I (Kessal)

Thermostat jére allure (chaudiére) 160 Luftrequlierung

Moteur de commande du wvolet d'air

I Endschalter Ventil II Endschalter LK max.
Interrupteur contact de vanne allure 2 Interrupteur contact position max.
moteur volet d'air




ZRTLI

Bedienungsanleitung

Manuel d’instruclions

Oelbrenner
Brileur & mazout

OE-5

1.42 Schema mit Nullabschluss
Luftklappenantrieb Berger
Typ "STA 3Q 5.47 4nN7p"

1.42 Schéma avec fermeture zero
Moteur d'entralnement Berger
Type "STA 3Q 5.47 4NTR"

! 120 138 @0 @ 136 130 @
|
{ 8 & [ |®
|| R A NEUNRLG [T
B P A N R O It
rres i ~[% 8 8¢ & M
ﬁqg I i 1 F 5 F°F - E
EIN ) H
152/ HE s | , —]
t 17}}_ — I
!mw&q , . WA—TTY
L= l
1
1
| i :
1 T [ l I
T— [mzt:’ 7+ s T =P emen
I BT I EONE
¥ ~jE =3F 29 € TInTI T i~ 11 i -
. : b ¢ -
HEUEGE 1]5[4[6|8]7}q ﬁn T |
T3 i -l
ol | UL L | 8l
5 - ‘;“‘-’ _'"5" T e 23N
W 1 vz iMva) 13214
I — ¥
| H= v o iﬁ'. 62 60 26 20 Erdung nach ortlichan Vorschriften
{| st s '3]: ?.;Ls:l:slaterraselonlasprescriptio-r:s i£5148
i i 7
Limﬁikh - luuul
e —— 31226V 508z

Endschaiter Bez. St 0 LK 2Zu

ART. NR. 170 73 863

Endschalter Bez. gt 12 LE auf
ndschalter Bez. St 1 L " BREMMER EXTERN
Encschalter Bez. 5t 1 LK[ TeHlas BREMMER INTERN
E?E:E:::: g::. mtv1\‘fen(il 2, Stufe RAQCORDEMENTS RACCORCEMENTS A REALISER
ter . MV 2 LK Meldung affi .
e e Y 3 L e oree | EXTSTANTS
160
1 Brennermotor 120 Stdrlampe (Motor)
Moteur du briileur . voyant de disjonction (moteur) -
4 Anschlussklemmen Oelbrenner 130 Betriebslampe
Bornier du briileur Voyant de fonctionnement
7 Sicherung .132 Stdrlampe extern
Fusible Voyant de disjonction extérieur
9 Qelfeuerungsautomat 136 Betriebsstundenzdhler Stufe I
Relais de commande et de sécurité Compteur horaire 1ére allure
20 Ziindtrafo 138 Betriebsstundenzihler Stufe II
Transformateur d’allumage Compteur horaire 2éme allure
26 Flammeniiberwachung 140 Steuerschalter Stufe I .
Surveillance de flamme Interrupteur de commande allure I
60 Oelmagnetventil 1. Stufe 145 Pernentriegelung
Vanne magnétique l1ére allure Réarmement 3 distance
62 Qelmagnetventil 2. Stufe 148 Gefahrenschalter {extern)
Vanne magnétique 2éme allure Sectionneur génaral extérieur
70 Sicherheitsthermostat 152 Motorschiitz
Thermostat de sécurité Protection thermigue du moteur
76 Thermostat 1. Stufe I (Kessel) 160 Luftregulierung Berger (O-Abschluss}
Thermostat 1ére allure (chaudiére) Moteur de commande du veclet d'air
78 Thermostat 2. Stufe II {Kessel}
Thermostat 2éme allure II {chaudiére)




CERTLI

Bedienungsanleitung
Manuel d’instructions

Oelbrenner
Braleur & mazout

OE-5

2. MONTAGE
2.1 BRENNERMONTAGE

Der Brenner kann an allen gebrZuchlichen

Heizkesseln montiert werden. Jede Brenner—
platte muss mit einer 10 mm dicken Asbest-
platte gegen den Feuerraum isoliert werden.

2.2 LEITUNGSMONTAGE

EINRCGHRSYSTEM: Saugleitung

Die Dimensionierung erfolgt mit den nachste—
henden Tahbellen.

Als Basis fir die Dimensionierung dient die
Brennerleistung (kg/h) sowie die Saughdhe
(HShendifferenz Brenner - Tanksohle).

Folgende Bedingungen sind bei der Dimensio-—
nierung zu berﬁcksichtigep; -

— Die Tabellen sind fiir die Anlagen bis 700 m
id.M. giiltiqg '

= Bel tiefer liegendem TPank {Saugh&he) darsf
dexr. h8chste Punkt der Saugleitung max. 5 m
iber dem TanKgrund liegen. :
liegendem Tank (Zulaufhdhe) darf
he " pruck im Leitungssystem den
1 ldesigen. Zulaufdruck der ‘Pumpe
hicht fibgrschreiten (Eingangsdruck)

— Beim Einbau eines vollvakuummetrischen

" Leckschutzgerites miuss die max.: Sauglei-
tungslinge um 15% reduziert werden.. ) .
Bei Brenner mit zweistufigem Betrieb darf
die Leistung des Teillastbetriebés die im
jeweiligen Diagramm angegebene Minimallei-
stung nicht unterschreiten.’

Dimensionierungstabelle EINROHR

v — & UN FLEXIBLE
Ca 6/8 Hm .

T o _
= A ——— . Cu g/l 43m
ER B NASATNNA e
= N \ \\\\: ~ ~\ 1z N < < <
5 50 \‘ M \ N \ \%\\\
- | N N N 100 < NP N
a N N YZNNN an NN
2 40 ~ ‘>\ \\ an N SR B ) I
3 NG N MR TANANNN
E \\ N R \J\ \\\ N a ~ oy N
o 0 ST LN ON N Ed - B, \\\
= SN N NI N 2 Y NN RN
o N N NN NN 50 h, e I J
5 AN M ~ N N
a b SEHAN S . =

18 \ N ol * N \ 49 B ™ \\'
N N AN SR h ) I,
16 > % K ! !

& NS [N N
5 " A NEEANE:S \ " 4 ,
2w N NG ANANN N N L
E 0 \\ I ™ \ N \
o N, RN , 20 P>,
2 8 N N N
E | X NTISTY N AN
b § 6 1 8 910 12 1416 182D 30 a0 0 60 § 6 7 B 910 12 14 3§ 18 20 N 40 50 60
h4
O P

2. FIXATION
2.1 FIXATION DU BRULEUR

Le briileur peut se fixer sur tous les
types de chaudiéres courantes. Chaque
bride d'accrochage doit 8tre isclée du
foyer au moyen d'une plague d'amiante de
10 mm d'épaisseur.

2.2 MONTAGE DES CONDUITES

SYSTEME A UN FLEXIBLE: Tuyauterie d'aspiration

Les dimensions des tuyauteries sont déter-—
minée d partir des tableaux ci-~dessous,

Les indications de base servant & la déter—
minatien sont la puissance du brfileur (kg/h)
et la hauteur d'aspiration (différence de
hauteur entre la pompe du brfileur et le
peint bas de la citerne}.

Les précautions suivantes sont 4 prendre
iors de la datermination:

~- Les tableaux sont valables pour des in-
stallations situées jusqu'd 700 m au-des—
sus du niveau de la mer

—- Pour citernes en contrebas (hauteur d'as-
biration) le point le plus haut-de la
conduite d'aspiration doit &tre au ma-
¥imum & 5 m au-dessus de la base de la
citerne.

= Pour citerne en charge {dénivellation)
la pression statique dans les canalisa—
tions ne doit pas excéder la pression
maximum sur la presse &toupe de pompe.,
{pression d'arrivée)

= Dans le cas d'un détecteur de fuite &
dépression, la longeur maximam de la
conduite d'aspiration doit &tre ré&duite
de 15%. ) . -
Pour brlleur & deux allures, la
de la petite allure ne doit pas
férieure & la pressicn indiquée
diagramme correspondant.

puissance
étre in-
dans le

Tableau de détermination pour fonctionnement

A

Saugleitungslinge in m

Longusur du tube d'aspiration en m




Qelbrenner
Briileur a mazout

Bedienungsanleitung -
Manuel d'instructions

ERTL OE-5

Cut2/13 Im
Cull /12 +3m +2m | +4ln1
+2m |-4m 400
A 10 < T LI § IBN V\f\x\‘k\
160 < < — ™, ™, AN
! X N NEANEEIYNN 300 N N TR
140 = AN \4\ WMNIN
w LN & \\::\f:\ AN ~ X NN
N N N ANANR NN R I N - o N
= 1040 AN _},’ N 1 N Y da AN
E’ :3 N L N o N
£% 0 EJEENRNAN AN
D q A
-3 60 i AN NI N \\\ \\ N
- & %0 \5‘0 Y \\ \\ w0 % | N M
§E AN 90 N N
8
Se 40 \\ 80 \\
52 % INL L iN 70 N
b=l 5 6 7 B 910 12 14 15 W20 4D 50 &0 5 6 7 893t 12 416E20 w40 50 40
ar @
co —

Saugleitungsldnge in m

ZWEIROHRSYSTEM: Saugleitung - Ricklaufleitung

Die Dimensionierung erfolgt mit den nachste-
henden Tabellen.

Als Basis fir die Dimensionierung dient die
Pumpenleistung. (Siehe Tabelle Seite 9)
Folgende Bedingungen sind bei der Dimensio-—
nierung zu berxiicksichtigen:

(siehe 2.2 Leitungsmontage, Einrohrsystem)

Longueur du tube d’aspiration en m

SYSTEME A DEUX FLEXIBLES:
Tuyauterie d'aspiration - Conduite de retour

Les dimensions des tuyauteries sont déter-
minges 4 partir des tableaux ci-dessous.
Comme base de déterminaticn on utilise la
puissance d'aspiration de la pompe. (Voir
-tableau page 9}

Certaines précautions sont 4 prendre lors
de la détermination:

(voir 2.2 Montage des Conduites, Systéme

4 un flexible)

14 +2m 4
l culd /12 . Cui2 im |r:]|m m
i 250 r 500
N N - ~ ] N
200 ™ \\’&\Q}%’ a0 AN AN\
120 N ”%‘Q < NANANINNY
160 ST AR NN
b N M NN g0 . NN
ue - . SN N - N
£ K N, AN o N 2 NS, h,
= 120 “‘\ AN A = ~ NN AN \
5 M [® h, NS N, Y \\J AN
o 100 & ™ : . 200 < - ‘4 <
© N N ™ N N, ™
[ & N N q b \\
E B0 Pz, pL h, i
g | » 4 . NG, ~
= 50 \\\ L] \\\ =\’\\ \\\ Y \\\ \\\
> .
. A - N, b, ™
o | = N DR 120 . <y
= A Y N
i) a0 BO
=] § 6 78 9H 12 1M B2 30 40 50 60 5 6 7 B 910 1214161820 W} 40 50 &0
tu 15/17 +Im +Em
+2m l+4mf
800 L o
™ NEANIAN A N R
0 2N ~ p AN -
Y S N Nk \\\
N o AN
- 500 N - .
= 400 P 2 N
5. \\ q
S | a0 N, ~ N
2 N s N
T N N N
e | am
£ § 6 71 B 810 12 14163820 3 40 50 EO
a
a,

Saugleitungsldnge in m
-

Y

Longueur du tube d'aspiration en m




CERTLI  Manuel dinsinictions

Celbrenner
Britfeur & mazoul

OE-5

3. EINREGULIERUNG 3.
3.1 KONTROLLE ALLGEMEIN 3.
- Sind die Leitungen zwischen Tank und Bren- -

ner richtig angeschlossen und angezogen
- Ist der Tank mit Oel gefilillt
- Ist der Brenner richtig angeschlossen
-~ Ist die Anlage richtig verdrahtet
- Sind die Thermostaten richtig eingestellt

- Ist die Rauchgasklappe vorhanden und ih
Ordnung

~ Ist die Heizung mit Wasser gefiilit

- 5ind die Absperrschieber im Heizungssystem
offen

~ Ist die Umwdlzpumpe funktionsbereit

3.2 BRENNERPUMPE ’ 3.
Typ Danfoss RSA 95 0Q70OL3482

Druckregulierung Manometer
Réglage de 1a pression Manométre

REGLAGE

1 CONTROLE GENERAL

Les conduites entre c¢literne et brlleur
gont-elles correctement raccordées et

fixdes

La citerne est-glle remplie de mazout

Le briileur est-il raccordé correctement

Les thermostats sont-ils réglés & la

valeur prescrite

Le clapet de fumée est-ii présent et en

ordre

Le systéme de chauffage est-il rempli d'eaun
Les vannes d'arrédt du systéme de chauffage

sont-elles ouvertes

La pompe de circulation est-elle pré&te au

fonctionnement

2 POMPE

"L'installation est-elle cf8blée correctement

Type Danfoss RSA 95 070L3482

* Diisenzuleitung Viscositdt mmz/.s 1. 3_13
© Vers gicleur Viscosité )
. ‘@ / Celtemperatur max. oc 50
- Temp. mazout max. i
I
pr- Vakuum max. bar 0.5
; ] Vacuyum max. T "
Q( /‘ Ausgangsdruck bar 5.5-21
Pression )
’ Druckeingang max. bar 4
Vakuummeter Pression d'arrivée max.
Vacuométre .
% Punmpensaugleistung 1/h . )
Sauglsitung I Riickieitung Puissance d'aspiration {1l0bar) 180
- de la pompe
Aspiration Rataur

3 GICLEURS RECCOMMANDES

3.3 EMPPCHLENE DUESEN 3.
Typ / Type Diisentyp / Type de gicleur Streuwinkel / Angle de dispersion
OE-5 ULOZ Bergonzc / Steinen S 609

Empfohlener Pumpendruck / Pression de pompe recommandée

14 bis/& 18 bar




Bedienungsanlellung - Qelbrenner
Manuel d’instructions  * Brileur & mazout

OE-5

C=RTLI

¥

3.4 EINREGULIEREN DES BRENNERKOPFES 3.4 REGLAGE DE LA TETE DE BRULEUR

Einstelldiagramm der Mischvorrichtung Diagramme de réglage du dispositif de

mélange

Zulissiger Einstellbereinh
Plage de ré&glage admissible

Bild . WERKSEINSTELLUNG
Croquis REGLAGE EN USINE
i — 30
71 1
—— 20 @u\ @L¢
<,’.E). €.6
O L Q
— 10 &
o\
—— 0 (e
— (i0) - : -
200 400 800 800 1000 1200 1400 1600 1800 kW
Brennerleistung / Débit du brileur

mehr Luft
plus d'air

_—

Bild 5 Diisengestiinge - Regulierung in mm
Phot
° Réglage de ligne en mm
" "weniger Luft
moins d'air
B C D
Bild ¢ ©E - 5 UL 0Z 7 7 142

Croquis -
- CE - 5 UL 12 7 7 l48

OE ~ 5 UL 22 11 11 167

)\

il ] ¥
¥




CERTL

Bedienungsanleitung
‘Manuel d'instructions

Oelbrenner
Britleur & mazout

OE-5

Fejineinstellung der Luftmenge

Mit dieser Einstellung kann, sofern not-
wendig, die Luftmenge und das Flammenbild
beeinflusst werden.

Feineinstellung der Luftmenge fiir die

2, stufe. Durch Verstellen der Verbren-
nungseinrichtung im Flammrohr (Bild 7},
vermindert (weniger Luft} oder vergrds-
sert (mehr Luft) sich der Abstand A

(Bild 6). Der eingestellte Wert ist auf
der Skala (Brenner-Motorenseite) ersicht-
lich (Bild 5) und sollite dem zulidssigen
Einstellbereich (Bild 4) entsprechen.

* ACHTUNG

Nach erfolgter Verstellung der Verbren-
nungseinrichtung fiir den Vollastbetriegh,
ist die Teillaststellung dex Luftklappe
zu Uberprifen und, wenn nétig, nachzu-
regulieren.

3.5 DER OELFEUERUNGSAUTOMAT

Der Qelfeuerungsautomat hat repetierendes -
Verhalten, d.h. beil einem Ausfall der Flamme
in Betrieb wird die Brennstoffzufuhr sofort
unterbrochen und ein neuer Anlaufversuch ein-
geleitet., Bei Fremdlicht wihrend eines An-
laufversuches geht das Gerit in St8rstellung.
(50ll das Gerdt bei Verldschen der Flamme im
Betrieb einen neuen Anlaufversuch unterneh-
men, ist die Drahtbricke 17-18 auf der Un-
terseite des Steckteils zu unterbrechen.

Soll beim Verléschen der Flamme im Betrieb
eine Stdrabschaltung erfolgen, ist die Draht-
bricke 18~19 zu unterbrechen.)

Affinage de réglage du débit d'air

A l'aide de ce réqglage le débit dlair et
l'aspect de la flamme peuvent, si néces-
saire , 8tre modifiés.

Affinage de réglage final du d&bit &'air
pour la 2éme allure. En modifiant le réglage
des dispositifs de mélange dans le tube de
flamme (photo 7), la distance A (croguis 6)
diminue (moins d'air) ou augmente (plus
.dlair). La valeur du réglage est lisible

sur l'achelle gradude (cdté moteur du brii-
ieur , photo S) et devrait correspondre &

la piage de réglage (croguis 4) admissible.

ATTENTION

Aprds avoir effectué le réglage précédent
pour le fonctionnement & pleine charge, il
faut vérifier la position du volet &'air
charge réduite et si nécessaire régler 3
nouveau,

Foto 7
Photo 7

3.5 RELAIS

Prévu avec tentative de réallumage en cas
de disparition de la flamme pendant le
fonctionnement, aprés une coupure immédiate
de l'amenge de combustible un nouvel essal
de démarrage a lieu. Si la cellule photo-
résistante regoit une lumidre &trangére ou

-présente un court circuit pendant l'essai

de démarrage, le relais déclenche et la
lampe rouge panne s'allume,

(Shunt rouge coupé&, shunt vert non coupé
sur TM0-720-2 nous cbtenons un nouvel essai
de démarrage. .

Shunt rouge non coupé, shunt vert COoupé sur
TMO~720-2 sécurité immédiate sans nouvel
essai.) :

11




ERTLI

Manuel d'instructio

Bedienungsanleitung

Qelbrenner

ns Brileur a mazout

3.6 EINSTELLEN DER VERBRENNUNGSLUET

3.61 ZWEISTUFIGE BRENNER MIT

CONECTRON-GETRIEBEMOTOR

AJUSTAGE DE L'AIR DE COMBUSTION

3.61 PBRULEUR A DEUX ALLURES AVEC

MOTEUR D'ENTRAINEMENT CONECTRON

FOTO
PHOTO

6kt. Schliissel zum L&sen
der Arretierplatten

mehr Luft
plus d‘fair

Clé & 6 pans pour desserrer
les plaques dTarrét

~ Schraubenzieher zur
Nockenverstellung

[2. Stufe/Zeme allure |

- Tournevis pour
réglage des cames

| 1. stufe/1ér

e allure1

B

. FOTO ,
~ PHOTO

.weniger o
==l Luft. . j1Nocken 1 / Came [J
| moins i
: o
FOTO d'air _WNocken 2 / came 2|
PHOTO
roter Knopf
Bouton rouge
Feststellschraube (Foto 1) fir die Desserrer 4 l'aide de la clé 4 6§ pans la .

Arretierplatten mit 6kt. Schliissel l&sen.
Voreinstellen der Luftklappen im Stillstand
durch Drehen mit 6kt. Schliissel am Conectron
(Foto 2) und Betdtigen der Luftklappen von
Hand,

Die Stellung der Luftklappen fiir die 1. Stufe
und die 2, Stufe ist von der Brennerleistung
und dem gewilnschten Regelverhdltnis abhingig.
Beim Einstellen der Verbrennungsluft muss
immer zuerst mit der zweiten Stufe (Vollast)
begonnen werden. Die Diisenleistung dex 1.
Stufe s0ll 40 - 50% dexr Leistung der 2, Stufe
betragen. Die Luftklappenstellung der beiden
Stufen kann wdhrend dem Betrieb des Brenners

vis de bloguage (Photo 1} pour les pla-—
gues d'arrét. Réglage du clapet dtair &
l'arr@t; manoeuvrer au Conectron avec clé
6 pans mdle (Photo 2) et manceuvrer manu-—
ellement le clapet d4'air. La position du
clapet pour la 1ére allure et la 2é&me
allure est dépendante de la puissance du
brlileur et du rappert de puissance désiréa.
Lors de l'ajustage de l'air de combustion,
il faut toujours commencer par la grande
allure {pleine charge). Pour la petite
allure, le gicleur doit débiter 40 - S0%
de son débit pour la grande allure, La
position des <lapets pour les deux allures

12

OE-5




Bedienungsanieitung
Manuel d'instructions

CERTLI

Qelbrenner
Brilleur 2 mazout

OE-5

beliebig verstellt werden. Man driickt auf
den roten Knopf X (Foto 3) und bringt mit
dem 6kt. Schliissel (Foto 2) die Luftklappen
auf die gewiinschte Position. Die Luftklap-
penstellung verdndert sich erst in dem Mo-
ment, wo man den roten Knopf wieder los-
lisst. Man kann also nicht am Conectron dre-
hen und gleichzeitig das Flammenbild beobh-
achten. .

Achtung: Um die Teillaststellung der Luft-
kiappe am Conectron zu verstellasn
(1. Stufe, Foto 2),. muss die Briik-
ke 78/79 auf der Klemmenleiste
entfernt werden. Der Brenner schal-
tet sonst nach einer gewissen Zeit
in die 2. Stufe.

Die Stellung der Nocken 1 und 2 (Foto 3)
ist nach jeder Verstellung der Luftklappen
zu kontrollieren bzw. nachzustellen.

Nocken 1 Magnetventil 2. Stufe
Nocken 2 Luftklappe AUF (Offenstellung)

Bei Teillast darf kein Schalter gedrickt
sein,

“

Nachregulieren

Brenner in Betrieb nehmen (2, Stufe). Nach-
regulieren der Luftklappen bis die Flamme
einwandfrei brennt (mit Hilfe des roten
Knopfes X).

Anschliessend die 1. Stufe einrequlieren
(Briicke 78/79 fiir diese Zeitspanne entfer-
nen). Die Luftklappenstellung kann auf dexr
Skala (Foto 4) abgelesen werden.

Stellung der Nocken 1 und 2 (Foto 3) nach-
stellen, -
Feststellschraube (Foto 1) wiedexr an-
ziehen.

peut &tre ajustde sans probléme pendant
que le briileur est en fonction. Il suffit
d'appuyer sur le houton rouge X (Photo 3)
et de manoeuvrer les clapets avec clé 6
pans mdle (Photo 2) pour. les amener sur la
position désirée. La position du clapet
doit se modifier seulement au moment ou
l'on ldche le bouton rouge. On ne peut
donc pas tourner azu Conectron et vouloir
observer la flamme.

Attention: Afin de régler les clapets en

. petite allure au Conectron
(1ére allure, Photo 2) le pont
entre les Lornes deit 8tre en-—
levé. En cas d'omission, le
br@leur passe aprés un certain
temps en deuxidme allure.

La position des cames 1 et 2 (Photo 3) est
d contrdler et &ventuellement & réajuster
aprés chaque réglage du clapet d'air.

Vanne magnétique Zéhg gllure
Clapet d'air ouvert (position
ouvert) - -

Came

1 =
Came 2 =

Lors de la maxche § charge partielle aucun
interrupteur ne doit &tre enclenché.

Réglage final .

Mise en marche du briileur (Zémé allure).

‘Affiner le réglage, du volet d'air de maniére

4 obtenir une flamme sans suie (& 1l'aide
du-bouton rouge X). .

Régler ensuite la 1ére allure {pendant ce
temps enlever le pont 78/79). .

La position des clapets est visible sur
l'echelle {Photo 4}.

Pogition des cames 1 et 2 (Photo 3) 3 ajuster
Resserrer la vis de bloguage (Photo 1).

13




ERTL! Bedienungsanieitung QCelbrenner OE 5
i Manue! d'instructions ~  Brilleur 4 mazout -

3.62 ZWEISTUFIGE BRENNER MIT BERGER-GETRIE- 3.62 BRULEUR A DEUX ALLURES AVEC MOTEUR
BEMOTOR “"STA 3Q 5.47 4N7R" D'ENTRAINEMENT BERGER "STA 3¢ 5.47 4N7R"
(NULLABSCHLUSS) (FERMETURE ZERGC)

Diese Schrauben (Inbus) werden beim Eichen
des Luftklappenantriebes fixiert und
diirfen spdter nicht mehr verstellt werden.

Ces vis sont fixes lors de l'&talonnage
de l'entrainement du volet d'air et ne
doivent pas &tre déréglées ultérieurement.

Gradskala/Echelle graduée

Welle in der Werk -
STO - Stellung einsteliung
Arbre dans la (512) Réglage de
position STO 90% (st I'usine

450

(5TO)

Zeiger (2 >-0°
Index de
position

In der STO-Stellung muss
die Anfrisung der Welle
nach oben gerichtet sein.

Dans la postion STO, le
fraisage de l'arbre doit
se trouver vers le haut.

Schrauben {(mit Schlitz) fiir die
Nockenverstellung.

Vis pour le réglage des cames.

Diese Muttern werden beim Eichen des
Luftklappenantriebes fixiert und diirfen
spédter nicht mehr verstellt werden.

Ces écrous sont fixés lors de 1'é&ta-
lonnage de l'entrainement du volet d'air .
et ne doivent pas &tre déréglés ultérieure- i
ment, :

Schaltplan siehe Innenseite
des Gehiusedeckels.

Plan de commutation voir &
l'intérieur du couvercle de la
carcasse.

8TO = Luft-Stufe O N3 = Nocke 3 (Magnetventil 2. Stufe)

Position air O Came 3 (Vanne magnétique 2éme allure)
5T1 = Luft-5tufe 1 N4 = Nocke 4 (Rickmeldung Luftklappen offen)
Position air 1 Came 4 (Confirmation volet d'air ouvert)
8T2 = Luft-Stufe 2 N5 = Nocke 5 (Ritckmeldung Luftklappen Teillast offen)
Position air * Came 5 (Confirmation volet d'air charge partielle ouvert)

14




CERTLI

Bedienungsanleitung
Manuel d'instructions

Oelbrenner
Brileur & mazout

OE-5

Beschreibung

Der Getriebemotoy hat drei Funktionen:
(Er ist vom Werk aus voreingestellt}

1. Bel Stillstand des Brennars schliessen die
Luftklappen komplett (Nocke STO), so dass
die Luftzirkulation unterbrochen wird,

2. Die Luftklappenstellung fiir die Teillast
(1. Stufe) ist mit dem Nocken ST1 (45°)
voreingestellt. :

3. Die Luftklappenstellung fiir die Vollast
(2. Stufe) ist mit dem Nocken ST2 (909}
voreingestellt,

Einregulierung

Entsprechend der verlangten Leistung einer
Anlage sind die Nocken einzustellen.

Achtung: Es ist beim PMO-Relais darauf zu
achten, dass die Briicke I fir die
Luftklappeniiberwachung aufge-
schnitten ist!

= Nullabschluss iiberpriifen, Luftklappen
horizontal, das heisst geschlossen. Falls
diese Position nicht erreicht wird, Nok-
kenverstellung STO indern, bis die Luft-
klappen geschlossen sind.

Description

Le moteur d'entralnement a troig fonctions
(il est préréglé 4 l'usine)

. Lors de l'arrét du brfileur, les volets
d'air se ferment complétement (came STQ},
afin que le circuit d'air seoit inter-
FOmpU.

2. La position du volet d'air pour charge
* 'partielle (1ére allure)} est préréglée
avec la came ST1 (459).

3. La position du volet d'air pour-pleine
charge (2éme allure) est préréglée avec
la came ST2 (90°).

Réglage

Les cames sont d régler en fonction de la
puissance n&cessaire de l'installation.

Attention: Pour le relais TMO, 11 faut
veiller & ce gue le pont I pour
la surveillance du volet d'air
scit coupé!

=~ Contr8ler la fermeture zé&ro, volets d'air
horizontaux, c'est-d~dire fermés. Si cette
position n'est pas atteinte, modifier la
position de came 570 de maniére & fermer
les wvolets d'air.

Schrauben filir die Nockenverstellung
mittels Schraubenzieher betidtigen.

Tournex les vis pour la modification
de la peosition des cames 4 l'aide

d'un tournevis. Schaltpunkt Schaltpunkt
spdter frither
Point de . - Point de
cormmutation conmutation

en retard

Drehrichtung des Schraubenziehers
Sens de rotation du tournevis

€n avance

- Luft-stufe 1 (8Tt) auf verlangte Leistung'
der Anlage einstellen.,

— Schaltpunkt des Nocken N5 (Rlckmeldung Luft-
klappen Teillast offen) ca. 3° spiter als
Schaltpunkt des Nocken S71 einstellen. Wenn
der Schaltpunkt des Nocken KS vor dem—
jenigen des Nocken 8T1 erreicht wird, &f£fnet
das Magnetventil nicht, was zu einer Stdr—
abschaltung Ffithrt. '

- Luft-Stufe 2 (ST2) auf verlangte Leistung
der Anlage einstellen.

= Schaltpunkt des Nocken N4 (Rlickmeldung Luft-
klappen der Leistung entsprechend offen)
ca. 3° vor Schaltpunkt des Nocken ST2 ein-
stellen.

- Der Nocken N3 (Magnetventil 2., Stufe) muss
im Bereich der Luft-Stufe 2 je nach Bedarf
eingestellt werden,

Bei einer Fehleinstellung im Bereich Luft-
Stufe 1 liuft der Brenner mit Teillast-—
Luft und Vollast-Oel, was eine

Verrussung des Kessels zur Folge hat.

- Régler la position d'air 1 (ST1) sur la
puissance demandée par la charge partielle
du briileur.

~ Regler le point de commutation de la came 5
(confirmation du volet d'air charge par-
tielle ouvert) environ 3%,;aprés le point
de commutation de la came ST1. Si le point
de commutation de la came N5 est atteint
avant celui de la came ST1, la vanne magné-
tigue ne s'ouvre pas, ce qui provoque une
panne.

- Régler la position d'air 2 (ST2) sur la
puissance demandée de l'installation.

~ Régler le point de commutation de la came
N4 (confirmation du volet d'air ouvert,
correspondant 3 la puissance) environ 39
avant le point de commutation de la came
STz,

- La came N3 {vanne magnétigue 2éme allure}
doit &tre réglée selon les bescins dans
le secteur correspondant i position d'air 2.
Lors d'un mauvals réglage dans le secteur
position d'air 1, le brileur fonctionne
avec un débit d'air petite allure et un
d&bit mazout grande allure ce qui provogue
un encrassement de la chaudiére.




=RTLI

Bedienungsanleitung
Manuel d’instructions

Qelbrenner
Brileur & mazout

Programmablauf

N
A-B-C

E~F-G

Start-Vorbeliftung

Mp an Klemme O

Spannung an Klemme 1,2,3,7
Kontrolle “AUF" Spannung auf
Klemme 8 :

Ziindstellung-Stufe 1

Spannung auf Klemme 1,2,7
Kontreolle "stufe 1" Spannung auf
Klemme 10 .

Grosslast-Stufe 2

Spannung auf Klemme 1,2,3,4,7
Kontrolle "Stufe 2" Spannung auf
Klemme 8
ventilfreigabe Klemme 5

Regelbetrieb

Der Regelbetrieb zwischen Stufe 1
und 2 ist durch Wegnehmen bzw. Anlegen
der Spannung auf XKlemme 3 m&glich

Regelabschaltung
Spannung auf Klemme 1

Déroulement du programme

A-B-C Démarrage-préventilation
Mp sur borne 0
Tension sur borne 1,2,3,7
Contrdle "ouvert" tension sur
borne 8

¢-D-E Position d'allumage 1ére allure

Tension sur borne 1,2,7

Contrble "1ére allure" tension sur
borne 10

E-F~G Pleine charge 2&me allure
Tension sur borne 1,2,3,4,7
Contr&le "2éme allure" tensicn sur
borne 8

Ouverture wvanne borne 5

Contrdle de réglage

Le contrdle du réglage entre 1ére
allure et 2é&me allure est possible
en coupant par impulsion le courant
sur la borne 3

Arrét de la régulation

Tension sur borne 1

'g - | REGELBETRIEB ]
=] I PERIODE B€ REGULATION "
=3
L = H
o=
=1 En:
o
¥o=
zZ ao
T W
& ou ST
g2 D E
) | \
3 1 s
Al & ) " I
Y : w o .
[rly -4 =1
=1 R -] 2|3 ZEIT
—_ =%Z = o o Eq;
= (gwl (B L5, TEMPS
[ = =} Pw =
25 |15¥ 32 aEllng
o gl_ I - o~

Kontrolle der Schaltreihenfolge

Luftklappen in STQ-Stellung bringen. Luft-

klappen langsam von Hand auf Position Voll-
last umschalten.
dabei wie folgt festgestellt werden:

Die Schaltreihenfolge muss

sTO / ST1 / M5

ContrSie de l'ordre d'enclenchement des cames

OE-5

Amenexr les volets d'air dans la position 5TO.
la main les volets d'air

~

Commuter lentement &
sur la position pleine charge. La série
d'enclenchement doit &tre constatée de le
maniere suivante:

/ N3 / N4 / ST2

16




Bedienungsanleltung Qelbrenner O E
- Manuel d'instructions Brileur a mazout -'5

4. PRAKTISCHE ANWENDUNGEN

Demontage des Dilsengestinges

4. MODE OPERATQIR
Démontage de la ligne de gicleur

Verschraubung l&sen

Desserrer raccord d'arrivée mazout

S5chrauben X entfernen
Enlever les vis X

Magnetventil-Stecker herausziehen
Sortir la prise de la vanne magnatique
Bei der Wiedermontage auf die
Kabelnumerierung achten

Lors de remontage faire attention
d la numérotation des cibles

Fotowiderstand herauszieshen

Sortir la cellule photorésistante

Zﬁﬁdkabel 16sen
Dégager les cdbles H.T.

Mischvorrichtung nach hinten herausnehmen

Sortir le dispositif de mélange par l'arriédre

17




CERTLI

Bedienungsanleitung -
Manuel d’instructions

Qelbrenner
Broleur & mazout

Rupplung

Bild
Photo

Nach dem L&sen der Schraube ¥, dem Entfernen
des Luftkastendeckels und der Pumpe (Bild a),

kann die Kupplung (Bild B) demontiert oder
montiert werden.

Diisen

Bei dexr Demontage oder Montage der Diisen
immer mit dem Gabelschliissel entgegenhalten
(Bild C).

Bild

Photo ¢

Accouplement

Aprés ‘avoir desserré la tiva'etképfés avoir
enlevé le couvercle du volet d'air (Photo A}

et la pompe, 1'accouplement {Photo B} peut
&tre démontd ou montd,

Gicleurs

Lors du démontage et du montage des gicleurs,
toujours contre-serrexr moyennant une clé-
fourchette (Photo C). : :

OE-5




Bedienungsanleitung
Manuel d'instructions

Oelbrenner
Brilleur @ mazout

OE-5

BOS NR. | ARTTKEL NR. BENENNUNG DESIE@NATICON BEMERKUNGEN
POS .NO. | ¥O.EE PIECE REMARQUES
’ GRUNDASSTATTUNG BEQUIPEMENT CE BASE

1 111 74 183 CEHAFUSE KCOMPL CARCASSE COMPL.

2 112 71 951 LUFTKASTENDECKEL CCUVERCLE DE BOITE D'ATR

3 113 71 948 CEHAEUSETECKEL COUVERCTE

4 531 74 148 GEHRAEUSEFLANSCH BRIDE [E FIXATICH DE B

5 1271 71 952 MOTORTRAEGER FLASQUE MOTEUR -

& 142 71 440 E | TRAVERSE DISP. DE RECLAGE LIGIE DE GICL.

6.1 142 71 37N TRAVERSENBLECH TRAVERSE QOULISSANTE

6.2 142 71 375 CESTAENCEHALTERUNG PL2OUE D' ETANCHEITE

6.3 142 71 419 SUPPORT SUPPORT MIBILE

6.4 142 71 418 SPINCEL VIS EE REGLAGE

6.5 142 71 420 LAGERHALTER PIECE FLXE

6.6 142 71 421 LAGER QOUSSINET TEFLCN

6.7 821 38 597 6~kt-MUTTER M10 ECROU MiG

6.8 872 23 512 SEEGERSICHERUNG ANMEAU B'ARRET

6.9 861 22 194 SCHWERSPANNSTIFT COGPTLIE

6.11 811 18 535 ZYL.SCHR.M.J-6kt M5x10 VIS T.C. 6 PENS CREUX M5x10

6.12 |871 23 492 SCHNORRSICHERUNG M5 RONTCETIE EVENTATL DE 5

6.13 |142 71 605 UNTERLAGELECH PLAQUE DE BLOCAGE

7 153 71 431 TRAFCHALTERING BOITE DE PROTECTICN

8 126 71 422 LUFTKILAPPENANTRIEE KOMPL ENSEMBLE FEGISTRE D'ATR IX 220
8.1 126 71 425 LUFTXIAPPE VOLET D'3IR

8.2 126 71 426 LAGERPLAITE AUSSEN PLAGUE SUPPORT EXTERIEUR IX 220
8.3 126 71 427 LAGERPTATTE TNNEN PLAQUE SUPPORT INTERIEUR

8.4 126 71 429 DISTANZHUEI SE ENTRETOISE

8.5 152 42 522 E | EZAHNRAD KOMPL. ROUE DENTEE CCMPL.

8.6 811 19 0531 GEW.STIFT M.J-6kt M5x8 VIS 3.T. & PRNS (REUX MS5x8

8.7 811 18 815 GEM.STIFT M.J-6kt M5x10 VIS §.T. 6 PANS CREUX M5x10

8.8 851 36 550 U-SCHETRE FONDELLE

8.10 |871 23 492 SCHNORRSICHERING M5 RONLELTE EVENTAIL DE S

8.1 811 18 646 ZYL.SCHR.M.J-6kt M5x40 VIS T.C. 6 PANS CREUX MS5x40

8.12 121 71 328 E | CETRIFBEMOTOR CONECTRON MOTEUR D'ENTRATN. OCRECTRCN IX 220

E = wird als Ersatzteil geflihrt / Livrable comme pigce de rechange

19




Bedienungsanleitung
Manue| d'instructions

Qelhrenner
Brdleur 3 mazout

OE-5

POS .NR. | ARTIKEL NR. BEMENNUNG DESINATION BEMERKUNGEN
POS.NO.| NO.LE PIECE ) REMARQUES
8.13 126 71 560 ACHSE o ‘| axE -
8.14 (121 73 839 E | GEYRIEREMOTOR (NULLABSCHLUSS) MOTEUR D'ENTRATNEMENT (FERMETURE BERCER
8.151126 74 315 T AGERPTATTE AUSSEN PLACUE SUPPORT EXTERIEURE BERGER
8.16 [ 126 74 420 E | LUFTKLAPPENANTRIER KOMPL. MOTEUR D'ENTRATMEMENT COMPL. BERGER
9 126 71 491 ZEIGER KOMPL. ATGUILLE COMPL,
10 102 71 491 SCHIID SKALA ECHELLE GRADKUEE
11 102 71 405 SCHITLD SKALA ECHELLE GRADUEE
12 111 71 254 IEISTE RECHTS JOINT DROITE
13 111 7 450 IEISTE LINKS JOINT GAUCHE
14 578 71 435 DICHTUNG - JOINT
15 124 71 354 E VENTITATORRAD TURBINFE, CE-5 UL 0%/1%
15a |124 71 355 E | VENTIIATORRAD TURBINE CE-5 UL 2%
16 123 71 345 E | KUPPLUNGSHAELFIE ACCOUPLEMENT TURBTNE CE-5 UL 02/1Z
16a | 123 71 346 E | KUPPLIRGSHARIFTE BCCOUPLEMENT TURBINE CE-5 L 2% -
17 123 71 436 E | KUPPLUNGSMITTELSTUECK MBNCHON D' ACCOUPLEMENT TURB,
18 123 71 437 E | KUPPLIRIGSHAELETE ACCOUPLEMENT PCOMPE
19 123 71 353 E | DAEMPFUNGSELEMENT ENTRATNEMFNT SCUPLE
20 141 71 447 E | DRUCKLEITING TUBE CE REFQUIFMENT PCMPE
21 146 71 416 E | HOHLSCHRAUBE VIS CREUSE
22 142 71 417 E | ANSCHLUSSSTUECK HIOC DE JONCTION
23 643 71 498 KABEEDURCHFUEHRING GUILE DES CABLES H.T.
24 146 11 796 E | DOPPEINIPBEL M18xi 1/4" RACCORD DOUBIE DR, Mi8xi 1/4"
24a | 146 11 797 E | DOPPEINIPEFEL M18x1 3/8" RACCORD DOUBLE DR. M18x1 1/8"
25 113 74 157 LETTBLECH KCMPL. DEFIECTEUR D'AIR COMPL. .
26 118 71 239 SOMDE PRISE D'AIR
27 821 71 230 6kt~MJTTER ECROU
28 894 60 433 SCHUTZBTOPFEN BOUCHON D'OBTURATION
k's} 121 71 496 E{ MOTOR 1.1 KW MITEUR 1.1 kW OE-5 UL 0%/1%
3ca [121 71 497 E | MOTOR 2.2 kW MOTEUR 2.2 kW CE-S UL 22
31 131 71 931 & | PUMPE FOMPE DANFOSS RSA 95
32 173 69 750 E | ZUENDTRANSFORMATOR TRANSFORMATEUR D' ALLUMAGE
33 175 71 502 E | FOTCWINERSTAND FZ-711G CErLULE PHOTO-RESISTANCE F2-711G
34 175 54 095 FOTOZELL ENHALTER SUPPORT CELLULE
35 172 71 561 E | ZUENDKABEL CABIE D'ALIUMAGE

E = wird als Ersatzteil gefiihrt / Livzabhle comme piéce de rechange




C=RTLI

Bedienungsanleitung
Manue! d’instructions

Oelbrenner
Braleur &4 mazout

OE-5

POS .NR.| ARTTKEL NR. BENENNUNG LESI@RTICN BEMERKINGEN
POS . NO. | NO.DE PIRCE - REMARQUES
36 147 74 137 E| MAQEIVENTIL VANNE ' MAGNETTQUE
37 147 71 922 E| XABEL 20U MAGNETVENTTL CABLE POUR VRMNFE MAGETIQUE
39 579 71 542 MOOSGURMT JOINT D'ETENCH.DU [EFL.D'ATR
40 196 13 554 ASBESTSCHNUR . JOINT D' AMIANTE
41 643 53 306 WUERGENTPPEL, PG-9 NIPPIE PG-9
42 641 61 407 Bkt=MUTTER PG-9. ECROU PG-9 .
43 622 71 578 SCHUTZSCHLAUCH GATNE, DE PROT.DU CABLE MOT.
44 894 38 873 -SCHUTZSTOPFEN BOUCHON D'CETURBTTON
45 148 71 503 E | CELSCHLALCH FLEXTRIES - )
46 577 17 993 B | CU-DICHTUNG JD 13 AD 17 JOINT CULVRE JD 13 AD 17 . -
47 577 24 501 E| CU-DICHTING 10x%14x%1 JOINT CULVRE 10x14x]
48 577 35 478 E| CU-DICETUNG JD 17 AD 21 JOINT CULVEE JD 17 AD 21
49 514 71 543 E| EINSCHRAURNTPPEL SO 1100 MAMETON SO 1100
50 894 38 668 SCHUTZSTOPFEN BOUCHON D' CBTURATICN
51 818 21 029 HAMMERSCHRAIBE . - RIVET :
52 811 18 s62 ZYL.SCHR.M.J-6kt M10x25 VIS T.C. 6PANS CREUX M1Cn25
53 811 18 552 ZYL.SCHR.M.J-6kt M3x20 VIS T.C. 6PANS CREUX MSx20
54 811 18 535 ZYL.SHR.M.J-6kt M5x 10O VES T.C. 6PANS CREUX M5x10
55 811 50 121 ZYL.SCHR.M.J-6kt M5x16 VIS T.C. 6PANS CREUX M5x16
56 811 40 064 ZYL.SCHR.M.J-6kt M5x20 VIS T.C. 6PANS CREUX MSx20
57 811 18 846 %YL.SCHR.M.J-6kt M5x40 VIS T.C. 6PANS CREUX M5x40
58 811 18 529 Z2YL.. SCHR. M. J~6kt Mix10 VIS T.C. 6PANS CREUX MdxiO
59 871 23 496 SCHNORRSTGHERING M10 RONDELIE EVENTALL DE 10
60 871 23 495 SCHNORRSICHERNG M8 FONDELLE EVENTAIT, DE 8
61 871 23 492 SCHNORRSICHERUING M5 RONDETIE EVENTATL. OE 5
62 871 23 491 SCHNORRSTCHERUNG M4 FOQTELIE EVENTAIL [E 4
63 811 39 862 CGEW.STIFT M.J-6kt M3x3 VIS S.T. 6PANS CRELX MSxS
64 861 22 196 SCHWERSPAMNSTIEFT 4x18 COUPILIE 4x18
65 811 41 083 ZYL.SCHR.M.J-6kt M5x50 VIS T.C. 6PANS CREUX MSxS0
66 811 68 072 FLACHRUNDSCHR .M. J-6kt M6x10 VIS 6PBANS CREUX M6x10
67 812 24 695 b-kt SCHRAIBE M10x25 ECROU MiOx25
68 851 21 s U-SCHEIBE M5 RCNDELLE MS
70 102 71 547 SCHILDER SAMMEILISTE PLAQUES SIQALETIQUES
72 893 71 604 GRIFF POIQEE

E = wird als Ersatzteil gefiihrt / Livrable comme pidee de rechanga

21



CE=RTLI

Bedlenungsanieitung
Manuel d'instructions

Qelbrenner
Brileur 4 mazout

OE-5

17,26, 28

POS.NR.| ARTTKEL NR. BENENNUNG CESTENATICN BEMERKUNGEN
POS.NO.| NO.LCE PIECE REMARQUES -
1 175 71 514 DECKPLATTE KOMEL. PI2OUE [E PROTECTICON
2 175 71 513 GRUNDPTIATTE KOMPL. PLAQUE DE FIXATICN
3 175 71 511 SCHRAUBE SPEZ. M5 VIS SPEC. M5
4 171 714 396 KABETRAUM 1~500 FATSCEAU DE CABLES L~500
4a 171 74 397 KABETBAIM I=750 FATSCEAU [E CABLES I~750
5 171 71 270 KABETBAUM FATSCERU
7 175 67 736 E| RELAISSOCKEL SQCLE RELATS ™) 720-2/720/721
8 175 69 720 E| ERELALS RELATS TMO 720-4
Ej 615 63 314 E| SCHALTSCHETZ OONTACTEUR. PETERCEM .
10 615 56 812 E| THERMOAUSLCESER THERMIQUE MOTEUR UE-5 UL OZ/1ZA
10a 615 55 889 E | THERMDAUSLCESER THERMIQUE MOTEUR QE~5 UL OZ/1ZB/2ZA
10b 615 64 508 E | THERMOAUSLOESER THERMIQUE MOTEUR ) QE-5 UL 2ZB
1 176 53 990 E | HANDSCHALTER INTERRUPTEUR MANUEL
12 606 71 533 E | GLIMMILAMPE EINBAU ROT VOYANT DE DISJ.MOT.-ROUCE .
13 606 71 534 E | GLIMMLAMPE ETNBAU GRIEN VOYANT DE MARCHE MOT.-VERT
14 611 71 540 KLEMMBUEGEL ETRIER
15 817 47 031 STECKPOSENSITCHERING BORNE PORTE FUSIBELE
16 175 71 504 BLINDDECKEL OPTURATEUR
17 621 18 099 SOFLEX-SCHLAUCH GAINE Db PROTECTION
18 615 64 600 SIGMIKONTEKT QONTACT DE DISJONCTICH MOT.
23 643 53 307 WUERGNIPPEL PG 11 PRESSE ETQUPE PG 11
24 643 53 306 WUERGNIPPEL PG 9 PRESSE ETCOUPE PG 9
25 641 61 407 6kt-MUTTER PG 9 ECRCU PRESSE ETOUPE PG 9
26 646 44 396 KABETBINDER — PANDULT SERRE CABLE
27 872 23 811 SICHERUNGSSCHEIRE RONDELLE D'ARFET
28 646 44 394 KABEIBTNOER -~ PANDULT SERRE CABIE
29 175 69 344 E BEIRI?SESI‘UNDENZA}EER' COMPTEUR HOBATLRE
30 815 20 320 2Y1.5 .M.J-6kt M3x6 VIS T.C. 6PANS CREUX M3x6
31 871 23 4889 SCHNORRSICHERING M3 ECNDEITE EVENTATL DE 3
32 851 64 357 U~SCHETEE M3 RONDELLE M3
33 815 20 410 ZY¥YL.SCHR.M.J-6kt Mix10 VIS T.C. 6PANS CREUX M4x10
3 871 23 491 SCNORRSICHRUNG Md RONCETIE EVENTAIL DE 4
36 814 20 124 SENKSCHRAUBE Mdx12 VIS T.F. Mdxt2
37 821 21 118 Ekt—~MITTER M4 BECROU M4

E = wird als Ersatzteil gefiihrt / Livrable comme piéce de rechange




- Bedienungsanleltung Oelbrenner O
E I ETLI Manuei d'instructions Brileur 3 mazout . E"S

POS . NR.| ARTIREL NR. | BENENNUNG DESTQATICN BEMERKUNGEN
[POS.MO. | NO.DE PIECE - L e e : : REMARQUES'
A 175 71 512 DECKPIATTE KOMPL. - PLAQUE LOE PROTECTYCH
2 175 71 513 GRINDPLATTE KOMPL. . PLATINE DE FIXATTCN
3 175 71 511 SCHRWEE SPEZ. M5 VIS SPEC.-M5
4 171 74 396 KABEIBAM 1=500 .- | FAISCEAU DOE CABIES I=500
da {171 74 397 KABELRAIM I'=750 .| FBISCEAU DE CARIES I~750
5 171 71 521 KLEMMENLEISTE TRSTEN EORNIER INTFRIEUR
6 171 71 520 KLEMMENLETSTE OBEN BORNTER SUPERTEUR
24 643 53 306 WUERGENIPPEL, PG 9 PRESSE ETOURE BG O
25 641 61 407 Ekt-MITTER PG 9 " ECROU PG 9 7 ,
26 646 67 166 KABETSCHELLE “COLLIER DE FIXATION o
27 872 23 611 SICHERUNGSSCHETEE : ' RONDELLE D'ARFET
30 815 20 390 ZYL.SCHR. M3x6 VIS T.C. M3x6
31 871 23 489 SCHNORRSICHERIRG M3 .| RONDETIE A DENTS DE 3
32 851 64 357 U-SCHETRE 13 KONIHELLE M3
34 632 40 344 CU-LTTZEN GELB/GRUEN CABLF DE MISE A IA TERRE
35 632 69 341 ' | CU-LITZEN BLAU FIL NEUTRE OU COMMUN-BLEU
36 815 20 411 2V, SCHR. Mix12 VIS T.C. MAx12
37 611 63 047 KLIPSE - | ETRIER DE MISE A IA TERRE

E = wird als Exsatzteil gefithrt / Livrable comme piece de rechange

23




E=RTLI

Bedienungsanieitung
Manuel d'instructions

Qelbrenner
Briileur & mazout

OE-5

POS. NR. | ARTTKET NR. BENENMUNG DESTQATICN BEMERKINGEN
PCS.NO. | NO.[E PIECE . ’ REMARQUES
- MISCHEINRICHTUNG ENSEMBIE, COMPLET TEIE DE
COMBUSTICN
1 172 71 414 E | ELEXTRODEMIALTER SUPPORT D'ELECTRCDES—CENTR.
2 172 69 694 E | BRIDE BRILE
4 161 70 127 E | TURBULATOR AD 100 / JD 40 - TURBULATEUR AD 100 / JD 40 CE-5 UL OZ
43 161 71 469 E | TURBULATCR AD 112 / JD 40 TURBULATEUR AD 100 / JD 40 OE=5 UL 1%
4b 161 71 444 © | TURBULATOR 2D 132 / JD 43 TURBULATEUR AD 132 / JD 45 OE-5 UL 2%
5 172 71 445 E | ZUENCELEKTRODE LINKS ELFCTRODE D'AILIMAGE GAUCHE
] 172 71 446 E | ZUENDELEKTRODE RECHTS FLECTRODE D'ALLUMAGE DROITE
7 472 63 036 E | VERBIMDUNGSSTUECK MANCHCNS [F PROL. D'ELECTROUE .
8 172 63 492 E | ELFKTRODENVERLAENGERING PROLONGATEUR D'ELECTRODE 100 VERL, /PROL.
8a 172 74 177 E { EIEKTRODENVERLAENGERUNG PROLOWGATEUR DYELECTRODE 200 VERL. /PROL.
3b 172 71 428 E | EXIEKTRODENVERLAENGERING PROICNGATEUR D'ELECTTCOE 30amm VERL. /PROL.
8c 172 71 430 E | ELEKTRODENVERLAENGERUNG PROLCNGATEUR D' ELECTROLE A0Crm VERL./PRCE.
10 142 71 383 E | DUESERGESTRENGE LIE DE GICLEUR NORMBIL, 1~ 258 -
10a 142 71 384 E | DUESENGESTAENGE IT@E DE GICIEUR 100m VERL. /PROL.
10b 142 71 385 B | DUESENGESTAENGE IIGE DE GICLEUR 200 VERL. /PROL.
10c 142 71 386 E | DUESENGESTAENGE IT®E DE GICIEUR 300nm VERL. /PROL.
10d 142 T 387 E | DUESENGESTRENGE LIGE [E GICLEUR ACCrm VERL. /PROL.
11 163 71 378 E | FLAMMROHR ADAPTER SUPPORT DE TUBE DE FLAMME NORMAL 1= 114
11a 163 71 379 E | FLAMMROHR ADAPTER SUPPORT DE TUEE [E FLAMME 100rm VERL. /PROL.
1ib 163 71 380 E | FLAMVEOHR ADAFTER SUPPORT [E TUBE DE FLAMWE " 200mm VERL. /PROL.
11 163 71 381 E | FLAMMRCHR ADAPTER SUFECOKRT CE TUBE DE FLAMVE 300 VERL. /PROL.
114 163 71 382 E | FLAMMROHR ADARPTER SUPPORT DE TUBE DE FLAMME 400rm VERE. /PROL.
12 163 74 194 E | FLAMMROHRAUFSATZ TUBE DE FLAMME OE-S UL OZ
12a 163 71 441 E | FLAMMROHRAUFSATZ TUBE [E FLIMME CE-S UL, 12
12b 163 71 377 B | FLAMMRCHRAUFSATZ TUZE CE FLAMME CE~5 UL 2%
i 16 811 18 536 Z¥T.. SCNR.M.J-6kt M5x12 VIS T.C. 6BRANS CHEUX M5x12
17 811 28 932 ZYT.. SCHR.M. J-fkt MSX10 VIS T.C. GRANS CREUX M5x10
19 871 23 492 SCHNORESICHERING M5 ROWDELIE EVENTAIL DE 5

24

E = wird als Ersatzteil geflihrt / Liviable comme piéce de rechange

BA 113 5'6.82 59




